



清華大學南加州校友會2015年會。左為盧春雨前會長、右邊為黃崇飛會長。

南加州校友會2015年會

2015年4月26日清華大學南加州校友會假亞凱迪亞市社區中心熱鬧舉辦「清華大學104年校慶暨南加州校友會2015年會」活動。

清華大學南加州校友會離任會長盧春雨，繼任會長黃崇飛等理事會成員，美國華人社團聯合會主席鹿強與該會代表、美國北京聯合會會長李紅率會員代表、美中廣東商會會長張鐵流、美國華人政治聯盟主席丁言愉攜交大校友會代表，美中企業家商會會長孫文鐵、美中經貿文化基金會會長胡燕秋等南加僑界代表出席，中國駐洛杉磯總領館，與駐洛杉磯臺北經濟文化辦事處皆派來代表到場祝賀，近300來賓齊聚一堂，同慶吉日良辰。

年會在全場起立高唱清華校歌聲

中拉開帷幕。北京清華大學邱勇校長慶祝校慶的賀詞與新竹清華大學賀陳弘校長發來的賀詞，則分別由北京清華的鄒昊與新竹清華的李京翰為來賓們朗讀。兩位校長的字裡行間都傳遞了歡慶校慶的喜悅，更展望未來。新竹清華大學賀陳弘校長更是祝賀校友黃崇飛榮任清華大學南加州校友會會長。

離任會長盧春雨向來賓們做了詳細的2014年工作報告，他表示，2014年作為會長與理事們一同做了一些工作，並舉辦了相當數量的活動。比如接待新竹清華大學賀陳弘校長來美，向高通公司創始人以及耶魯大學校長頒發榮譽博士學位，松竹梅聯誼以及演唱會。內部的活動也按部就班，合唱團與舞蹈隊按時排練，排球隊等社團活動如期進

行。2014年做了15次關於職業發展的講座，鼓勵和幫助清華校友創業。相信在2015年，在新會長黃崇飛的領導下，會務更加發達，校友會越辦越好。

離任會長盧春雨也表示，從會長的臺前位置走到理事長的臺後位置，將主要著眼校友會內部的事宜。校友會成員數日益增長，需要擴大團隊，為骨幹位置補充新鮮血液，從而提高服務能力。同時增強與兄弟院校和社團的聯繫與合作。

離任會長盧春雨與繼任會長黃崇飛共同頒發了2014年優秀清華之友獎，2014年校友會傑出貢獻獎，2014年傑出義工獎，感謝這些優秀個人為校友會提供的幫助與支援。

繼任會長黃崇飛從離任會長盧春雨手中接過新竹清華大學校旗後，



正式成為2015年校友會會長。黃崇飛會長則向來賓們表示，首先要感謝由兩岸清華大學校友組成的理事會對她的信任和肯定，讓她接下重責大任，在離任會長的努力下，校友會已經打下了非常好的基礎，她工作的重點將是三個，首先是傳承，要發揚團隊精神，推動會務，聯繫校友感情。第二是連結，要加強與母校，友校與其他社團的交流與互動。第三是慶祝，明年是新竹清華大學復校60週年，是一個重要的里程碑，希望透過校友會的力量，讓大家與新竹清華大學有更好的聯繫與互動，同時配合新竹清華大學舉行校慶活動，最大的心願是組團讓北京的校友們去看看新竹清華大學，讓新竹清華大學的校友們去看看北京清華大學。北京清

華大學與新竹清華大學是一家人，因為同根同源，比如先前舉行的職業發展論壇，就是集合了兩岸清華的傑出校友共同為來自兩岸清華的學弟學妹們進行指導和經驗分享。每年的年會也是兩岸清華的校友們共同協力舉辦，關係融洽，其樂融融。所以將傳承這樣一個好傳統，與新一屆的理事們，顧問們同心協力，及在座的校友和清華之友的支持下，將校友會的會務推上更高峰。

此後，北京清華大學計算機系碩士畢業、CybEye慧眼科技公司創始人及CEO的劉兵，為來賓們做了「創業與生活」的主題演講，與大家分享了自己的創業歷程，平衡創業與家庭等方面的故事和經驗。

當天，主辦方為來賓們準備了豐

富多彩的演出節目，從合唱『阿里山的姑娘』到獨唱『當你老了』，從倫巴雙人舞到現代舞『花季』及朝鮮長鼓舞，從自創二胡鋼琴兩重奏『江南的浪漫』到配樂詩朗誦『雪中清華園』。最後由平均年齡76歲的夕陽紅合唱團以一曲『移民組合』將晚會的氣氛推向高潮。